SCRISOARE DE INTENȚIE
Prin această scrisoare îmi exprim dorința de a candida pentru funcția de student reprezentant  în Consiliul facultății  în calitate de student consilier, pentru a putea apăra drepturile tuturor studenților din cadrul Universității de Vest.  Am absolvit liceul intitulat „Liceul Tehnologic Turceni”, specializarea filologie, în cadrul căruia am acumulat diverse cunoștințe în anumite domenii și aștept cu nerăbdare să fructific acest bagaj al cunoașterii  de-a lungul timpului.
Documentându-ma asupra regulilor si responsabilităților pe care va trebui să mi le atribui , am constatat cu satisfacție că această ramură corespunde pe deplin aspirațiilor mele. Doresc să pun un accent deosebit pe importanța pe care o acord „muncii” mele si pe scopul declarat de a obține rezultate măsurabile.
Consider că, dețin aptitudini fundamentale  în acest domeniu precum: comunicarea, implicarea, ambiția, seriozitatea, responsabilitatea și capacitatea de a înțelege propunerile studenților.
Îmi doresc să primesc  șansa de a-mi  fi cunoscute intențiile  în ceea ce privește această funcție  pe care  vreau să mi-o însușesc.
Vă mulțumesc, 
Galbenu Valentina Luiza


